
MatemaĘka. Poziom podstąwowy
Próbną Matura z OPERONEM

Zadanie8. (0-1)
Punkt S jest środkiem boku kwadratu,4 BCD, a długość odcinka.4S wy-
nosi 5 cm. Obwód trójkątaADS jest równy:

ł. (s + z.,6) cm c. (s + J5) .*
n. (lo + zJ5) cm n. (to +.'6) cm
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Zadanie 9. (0-1)
Prosta AB jest styczna w punkcie B do okręgu o środku O
(patrz rysunek).

Miara kątaACB jest równa:

A.90, C.58,
B.3ż, D.ż9,

A

C

Zadanie 10. (0-1)
Punkty,4:(t,Z)iB:(-3,5)sądwomawierzchołkamikwadratuABCD.Obwódtegokwadra-
tu jest równy:

A.5 B.ż0 C.ż5 D.4.,/13

Zadanie 11. (0-1)
Warto ści uj emnych nie przyjmuj e funkcj a / okre ślona wzorem :

ł./(r) : -x2 ł1 g./(") : x2 - 1 C. /(r): -x' -7. n./(r) : xż *1

Zadanie 12. (0-1)
Prosta będąca wykresem funkcji f (r) : ax ł b przechodzi tylko przez I, II i IV ćwiartkę ukła-

du współrzędnych. Wynika stąd, ze:

A.aż0 ib>0 B.a<Oib>0 C.a>Oib<0 D.a<Oib<0

Zadanie 13. (0-1)

Wspólnym pierwiastkiem równania 3x
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(Zx - S):0 orazrównania 

=: 
0 jest liczba:

3x ł2
C.2,5 D.-2,5
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Zadanie 14. (0-1)
n[ł

Jezeli sinus kąta ostrego., wynosi iJi
2J3g r-

_Ą. B. !''135

, to wartość tangensa kąta ostrego a jest równa

c. ć9 D.5ł3613
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